Hrlage

Sozialamt ' Warendorf, den 20.09.2017 v

Anfrage der Kreistagsfraktion Biindnis 90 Die Griinen vom 14.09.2017 zur Dauer
der Bearbeitung von Schwerbehindertenausweise

Frage: .
Wie lange ist der Zeitraum der Bearbeitung in der Regel vom Zeitpunkt der
Antragstellung bis zur Ausstellung des Schwerbehindertenausweises?

Antwort:
durchschnittliche
Bearbeitungszeit
2015 3,09 Monate
NRW 3,35 Monate
2016 2,98 Monate
NRW 3,36 Monate
‘| 09/2017 3,08 Monate
NRW 3,37 Monate

Frage:

Wird die Begutachtung durch Fachéarzte vorgenommen?

Antwort: '
Die Begutachtung erfolgt durch AuRengutachter verschiedener Fachrichtungen.

In vielen Fallen werden mehrere Erkrankungen unterschiedlicher Fachrichtungen
geltend gemacht, sodass eine Zuordnung zum Facharzt nicht méglich ist. In
begriindeten Féllen erfolgt die Beurteilung gezielt durch einen Facharzt (z. B.
Sehbehinderung).

Frage: Gibt es im Kreis Warendorf einen Ruickstau der Bearbeitung?

Antwort:
Es gibt keinen Rickstau bei der Bearbeitung. Die Antrage werden nach Eingang direkt
bearbeitet.



